

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19  
**GMINA SKOMLIN**

98-346 Skomlin

pow. wieluński, woj. łódzkie  
NIP 832-197-16-51, REGON 730934737

Skomlin, dnia 23 września 2022 r.

Znak sprawy: **ZP.271.1.10.2022**

- do wszystkich Wykonawców -

**dotyczy:** zadania pn. „Zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”.

Procedura udzielenia zamówienia prowadzona jest w trybie zapytania ofertowego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej mniejszej niż 130.000,00 zł oraz zgodnie z Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 (dalej: „Wytyczne”) a także na podstawie przepisów Kodeksu cywilnego.

**Zamawiający:** Gmina Skomlin, przekazuje treść zapytań dotyczących treści Zapytania ofertowego, wraz z udzielonymi odpowiedziami

#### Zestaw pytań z dnia 23.09.2022r.:

##### **Pytanie 1.**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

##### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

##### **Pytanie 2.**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

##### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

##### **Pytanie 3.**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

##### **Odpowiedź:**

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

**Pytanie 4.**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Pytanie 5.**

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory.

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

WÓJT  
  
Grzegorz Maras  
.....  
(podpis kierownika  
Zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)